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احزاب و نهادها مردم را به حضور گسترده در راهپیمایی روز استکبارستیزی دعوت کردند

فراخوان‌های ملی برای روز 13 آبان

به گوش جهانیان برسانند.« حزب 
مؤتلفه اسامی هم با صدور بیانیه‌ای 
به مناسبت ۱۳آبان، با یادآوری اینکه 
»امروز کشور در یکی از حساس‌ترین 
مقاطع تاریخی خود قرار دارد«، تأکید 
کرد که »امروز روز افتراق، اختلاف و 
تسویه‌حساب‌های سیاسی نیست.«
حجت‌الاسام محمدتقی رهبر، عضو 
جامعه روحانیت مبارز، ۱۳آبان را روز 
شکست آمریکا و سیلی مردم ایران 
بر صورت استکبار دانست و از مردم 
برای حضور پرشور در این رویداد ملی 

دعوت کرد.

سپاه  مسلح،  وهای  نیر کل  ستاد 
پاسداران و ارتش نیز به این مناسب 
کل  ستاد  کردند.  صادر  بیانیه‌ای 
نیروهای مسلح در بیانیه خود، با اشاره 
به اینکه »تمام تلاش آمریکا به عنوان 
مرکز فتنه در جهان و دشمن صهیونی 
آن است که با دمیدن بر موضع هراس 
و تزریق رعب از جنگی دیگر، آنچه در 
میدان نبرد از دستیابی به آن عاجز 
را در میدان افکارعمومی و  ماندند 
بازی تبلیغاتی به دست آورند«، خطاب 
به ملت ایران تأکید کرد: »فرزندان 
شما در نیروهای مسلح استوارند و با 

چشم‌های بیدار و انگیزه پولادین برای 
مقابله با هرگونه خطا از سوی دشمن 
و وارد آوردن ضربه‌ای که کیان رسوای 
صهیونیستی را بر باد دهد، آماده پاسخ 
به هر نوع نگاه حرام به سرزمین کشور 

عزیزمان ایران هستند.«
در کنار این نهادها، تا دیروز تدابیر 
برای  لازم در همه شهرهای کشور 
برپایی این راهپیمایی اندیشیده شد 
که اعام مقررات ترافیکی ویژه این 
روز و اعام برنامه‌های ویژه‌ای که 
نهادهای مختلف تدارک دیده‌اند، از 

جمله‌اند. آن 

در روزهای منتهی به دیروز، احزاب، 
و  اجتماعی  و  سیاسی  تشکل‌های 
نهادها و سازمان‌ها در سراسر کشور، 
با صدور فراخوان‌های جداگانه‌ای 

مردم ایران را به حضور گسترده در 
راهپیمایی 13 آبان و گرامیداشت روز 

ملی استکبارستیزی فراخواندند.
در سیستان و بلوچستان، علما و سران 
طوایف، حضور پرشور شیعه و سنی 
را در راهپیمایی ۱۳ آبان نماد بیداری 
ملت و پاسخی کوبنده به جنایات 

استکبار جهانی دانستند.

در استان قم هم احزاب و تشکل‌های 
انقلاب اسامی در بیانیه‌ای به مناسبت 
تأکید کردند: »از  آبان   ۱۳ یوم‌الله 
تمامی اقشار ملت بویژه دانش‌آموزان 
و دانشجویان پرنشاط و آینده ساز، 
دعوت می‌کنیم با حضور آگاهانه 
و متعهدانه خود در راهپیمایی این 
روز، پیام وحدت و مقاومت خود را 

خبر

تأکید رئیس قوه قضائیه:

 نباید در قضیه بانک آینده 
حق هیچ فردی ضایع شود

رئیس قوه قضائیه دیروز در جلسه شورای عالی قضایی، 
با اشاره به ناترازی بانک‌ها و اقدامات مرتبط با فرآیند 
موسوم به »گزیر« بانک آینده، تأکید کرد: »در اجرای این 
قضیه، تمام تلاش‌ها باید معطوف به آن باشد که حق 
هیچ فردی اعم از کارکنان و سپرده‌گذاران بانک مزبور 
ضایع نشود و مشکلی برای طرف‌های قراردادهای این 
بانک هم پدید نیاید و قطعاً کسانی که قصور و تقصیر 
داشتند، وفق قوانین و ضوابط رسیدگی می‌شود.« 
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای از بانک مرکزی 
خواست »در موارد احتمالی مشابه و اینچنینی، نگذارد کار 
به این مراحل سخت و پرهزینه و نیازمند جراحی بکشد. 
بانک مرکزی در قبال وظایف و مسئولیت‌هایش در 
حوزه‌های پولی و بانکی و ارزی، توجه ویژه‌ای داشته باشد 
و از ابتدا جلوی بروز مشکلات در این حوزه‌ها را بگیرد تا 
کار به جاهای باریک نکشد.« قاضی‌القضات در ادامه، با 
اشاره به انتشار اکاذیب و جعلیات در مورد مرکز حفاظت 
و اطلاعات قوه قضائیه از ناحیه معاندین، اظهار کرد: 
»رژیم غاصب و متجاوز صهیونیستی و آمریکای جنایتکار، 
به هیچ‌ یک از اغراض ضدایرانی‌شان دست نیافتند؛ از 
همین‌ رو درصدد هستند با انتشار و پخش شایعات و 
اکاذیب، فتنه‌انگیزی کنند و اذهان مردم و مسئولان را 
مشوش سازند و ما را به خود مشغول کنند؛ بار دیگر 
تأکید می‌کنم که ما نباید در زمین دشمن بازی کنیم 
و باید بر مسائل و موضوعات اصلی و اولویت‌دار متمرکز 
باشیم. البته در قبال این شایعه‌پراکنی‌های دشمن نیز 
نباید سکوت کرد، بلکه باید با تبیین‌گری، اجازه نداد 
تا اکاذیب و جعلیات منتشره از ناحیه دشمن در اذهان 
افراد جامعه رسوب کند.« محسنی اژه‌ای به بازداشت یک 
متخصص و محقق ایرانی به نام »احمدرضا بیضایی« در 
کشور ترکیه اشاره کرد و خطاب به معاون امور بین‌الملل 
قوه قضائیه دستور داد تا پیگیری‌های لازم را به عمل آورد.

 

رئیس مجلس شورای اسلامی:

 طرح کالابرگ الکترونیکی 
باید آبان ماه اجرا شود

رئیس مجلس شورای اسامی با تأکید بر ضرورت 
اجرای طرح کالابرگ الکترونیکی در آبان ماه گفت: 
»حتی اگر قرار باشد این طرح در شروع کار صرفاً برای 
۳ دهک پایین جامعه اجرا شود، باید پیگیری کرد و 
منابع مورد نیاز آن مشخص و تأمین شود و سپس با 
فاصله زمانی کوتاهی این طرح برای همه ۷ دهک 
اجرایی شود.« به گزارش ایرنا، محمدباقر قالیباف 
دیروز در جلسه شورای هماهنگی مجلس شورای 
اسامی افزود: »ما به دنبال ارائه یارانه‌های پرداختی 
به انتهای زنجیره یعنی مصرف کنندگان هستیم، بر 
این اساس به دنبال اجرای طرح کالابرگ الکترونیکی 
هستیم که آن را از مجلس یازدهم پیگیری کرده‌ایم و 
معتقدیم برای اینکه انتهای زنجیره از یارانه بهره‌مند 
شود باید در قالب کالا آن را دریافت کند.« وی اظهار 
کرد: »ما برای اصلاح روند پای کار ایستاده‌ایم و حتماً 

باید این طرح در آبان ماه اجرا شود.«

اخبار

ح کردند  رهبر معظم انقلاب در دیدار هزاران دانش‌آموز و دانشجو مطر

 اختلاف جمهوری اسلامی و آمریکا 
ذاتی است، نه تاکتیکی

دشمنی‌ها و توطئه‌های گوناگون علیه انقلاب 
را خارج شدن طعمه‌ای شیرین از گلوی آمریکا 
و قطع تسلط آمریکا بر منابع ایران خواندند 
و گفتند: آنها حاضر نبودند به آسانی از ایران 
دست بکشند بنابراین از همان ابتدا تحریکات 
خود را نه فقط علیه جمهوری اسامی بلکه 

علیه ملت ایران آغاز کردند.
ایشان، خصومت‌ورزی مستمر آمریکا علیه ملت 
ایران را در طول سال‌های پس از انقلاب نشانه 
حقانیت فرمایش امام بزرگوار مبنی بر اینکه 
»هر چه فریاد دارید بر سر آمریکا بکشید« 
دانستند و افزودند: دشمنی آنها صرفاً زبانی 
نبود و هر چه توانستند از تحریم، توطئه، کمک 
به دشمنان ذاتی جمهوری اسامی، تحریک 
صدام برای حمله به ایران و کمک همه‌جانبه 
به او، ساقط کردن هواپیمای مسافری ایران با 
۳۰۰ سرنشین، جنگ تبلیغاتی و حمله مستقیم 
نظامی برای ضربه زدن به منافع ملت ایران 
انجام دادند چرا که ذات استکباری آمریکا با 
ذات استقلال‌طلبانه انقلاب اسامی سازگار 
نبود و اختلاف آمریکا و جمهوری اسامی نه 
یک اختاف تاکتیکی و موردی، بلکه اختلافی 

است.  ذاتی 
رهبر انقاب، اظهارات افرادی که سر دادن 
شعار »مرگ بر آمریکا« را علت خصومت 
آمریکا با ملت ایران می‌دانند، وارونه‌نویسی 
تاریخ خواندند و افزودند: این شعار مسأله‌ای 
نیست که آمریکا به خاطر آن این گونه با ملت 
ما معارضه کند. مسأله آمریکا با جمهوری 
اسامی، ناسازگاری ذاتی و تقابل منافع است.

 
علاج در قوی شدن است

ایشان با اشاره به سؤال برخی افراد مبنی بر 
اینکه »ما در برابر آمریکا تسلیم نشدیم، اما 
آیا تا ابد هم با آن رابطه نخواهیم داشت؟«، 
گفتند: اولاً ذات استکباری آمریکا چیزی 
جز تسلیم را قبول نمی‌کند که این را همه 
رؤسای جمهوری آمریکا می‌خواستند اما به 
زبان نمی‌آوردند ولی رئیس‌جمهوری فعلی آن 
را به زبان آورد و در واقع باطن آمریکا را لو داد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای توقع تسلیم ملت 
ایران با این سطح از توانایی، ثروت، سابقه 
پر  فکری و معرفتی و جوانان هوشیار و 
انگیزه را امری بی‌معنی خواندند و گفتند: 
درخصوص آینده دور نمی‌توان حدس زد، اما 
در حال حاضر همه بدانند که علاج بسیاری از 

مشکلات در قوی شدن است.
 ایشان، با تأکید بر اینکه کشور را باید قوی 
کرد، افزودند: دولت در بخش‌های مختلف 
مربوط به خود، نیروهای مسلح در امور 
نظامی و جوانان در امر تحصیل و کار علمی 
کار را با قوت انجام دهند چرا که اگر کشور 
قوی شود و دشمن احساس کند که نه تنها 
سودی از برخورد با این ملت قوی نخواهد برد 
بلکه ضرر خواهد کرد، قطعاً کشور مصونیت 

خواهد یافت. بنابراین قوت نظامی، علمی، 
مدیریتی و انگیزه بخصوص قوت روحیه 

جوانان لازم است.

شروط همکاری احتمالی ایران و آمریکا
رهبر انقاب درخصوص برخی اظهارات 
آمریکایی‌ها مبنی بر تمایل به همکاری با 
ایران، تأکید کردند: همکاری با ایران با 
همکاری و کمک آمریکا به رژیم صهیونی 

ملعون سازگار نیست.
ایشان، استمرار کمک و پشتیبانی و حمایت 
آمریکا از رژیم صهیونیستی با وجود مفتضح و 
محکوم شدن این رژیم در افکار عمومی دنیا 
را با درخواست همکاری از ایران بی‌معنی و 
غیرقابل قبول خواندند و افزودند: اگر آمریکا 
به کلی پشتیبانی از رژیم صهیونیستی را کنار 
بگذارد، پایگاه‌های نظامی خود را از منطقه 
جمع کند و دخالت‌هایش را کنار بگذارد، این 
مسأله قابل بررسی است که البته این مربوط 

به اکنون و آینده نزدیک نیست.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش پایانی 
سخنان‌شان، جوانان را به معرفت‌افزایی و 
اطلاع‌یابی از مسائل اساسی سیاسی امروز، 
دیروز و فردای کشور با تشکیل حلقه‌های 
معرفتی و بررسی حوادث تلخ و شیرین توصیه 
کردند و گفتند: علم باید در کشور پیشرفت 
کند. چند سال قبل، حرکت و پیشرفت علمی 
ما خیلی خوب بود اما قدری افت کرده است 
که مسئولان دانشگاه‌ها، محققان و دانشجویان 
نباید بگذارند سرعت علمی کشور افت کند.
ایشان با تأکید بر پیشرفت قدرت نظامی کشور 
گفتند: بخش نظامی، به توفیق الهی شب و 
روز در حال کار و پیشرفت است و از این هم 
جلوتر خواهند رفت تا نشان دهند، ملت ایران 
ملتی قوی است که هیچ قدرتی نمی‌تواند آن 

را تسلیم کند و به زانو درآورد.
رهبر انقاب همچنین در این دیدار به 
مناسبت ذکر نام حضرت زهرا)س( و حضرت 
زینب)س(، جوانان را به پیروی عملی از این 
قله‌های درخشان توصیه کردند و گفتند: 
اطرافیان خود را به توجه و درس‌آموزی از سلوک 

این بزرگواران تشویق کنید.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای نمازِ مطلوبِ بندگان 
صالح خدا، در نظر گرفتن حجاب به عنوان 
مسأله‌ای دینی و زهرایی و زینبی، انس با 
قرآن و قرائت روزانه آن و حفظ ارتباط با 
معنویات را برای جوانان ضروری دانستند و 
افزودند: در این روزگار پر مسأله، جوان ما 
در صورتی می‌تواند به معنای واقعی کلمه 
»مرگ بر آمریکا« بگوید و در برابر قدرت و تشر 
فرعون‌های زمان بایستد که از لحاظ درونی و 
دینی و اعتقاد و اتکا به قدرت الهی، قوی باشد.
رهبر انقلاب، استمرار ارتباط قلبی جوانان با 
پروردگار را موجب تداوم پیشرفت‌های کشور 

و افزایش توان مقابله با دشمنان خواندند.

حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای 

علت اصلی 
دشمنی‌ها و 

توطئه‌های 
گوناگون علیه 

انقلاب را خارج 
شدن طعمه‌ای 
شیرین از گلوی 

آمریکا و قطع 
تسلط آمریکا 

بر منابع ایران 
خواندند و 

گفتند: آنها 
حاضر نبودند 

به آسانی از 
ایران دست 

بکشند بنابراین 
از همان ابتدا 

تحریکات 
خود را نه فقط 
علیه جمهوری 

اسلامی بلکه 
علیه ملت ایران 

آغاز کردند

سابقه خصومت آمریکا با ایران
ایشان در بیان سابقه خصومت آمریکا با ملت 
ایران گفتند: پس از مشروطه برای حدود ۴۰ 
سال، ایران یا درگیر هرج و مرج و آشفتگی 
بود یا با دست‌اندازی دولت‌های بیگانه و یا 
استبداد خشن و دیکتاتوری بی‌رحم رضاخان 
مواجه بود تا اینکه در حدود سال ۱۳۲۹ به 
لطف خدا، دولت ملی مصدق در کشور روی کار 
آمد که در مقابل انگلیسی‌ها ایستاد و توانست 
نفت کشور را که تقریباً مفت در اختیار آنها 

بود، ملی کند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به توطئه‌های 
انگلیس و همراهان آن برای از کار انداختن 
دولت مصدق، ساده‌اندیشی و غفلت او در 
کمک خواستن از آمریکا برای رهایی از شرّ 
انگلیس را یادآور شدند و افزودند: آمریکایی‌ها 
به مصدق لبخند زدند، اما از پشت با همدستی 
انگلیسی‌ها کودتا راه انداختند و با ساقط 
کردن دولت ملی، شاه فراری را به ایران 

بازگرداندند.

ایشان سرنگونی دولت ملی را ضربه‌ای سخت 
به ملت ایران خواندند و افزودند: ملت ما، 
آمریکا و خوی استکباری و خطر آن را با کودتای 
۲۸ مرداد ۱۳۳۲ شناخت و پس از کودتا و 
بازگشت شاه نیز ۲۵ سال دیکتاتوری سخت 
و خشن محمدرضا با پشتیبانی و کمک آمریکا 

تداوم یافت.
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رهبر انقاب، نخستین مواجهه آمریکا با 
انقاب اسامی را مصوبه خصمانه مجلس 
سنای آمریکا خواندند و با اشاره به برانگیخته 
شدن خشم عمومی از راه دادن محمدرضا به 
آمریکا، افزودند: ملت ایران احساس کرد که 
آمریکایی‌ها با ساکن کردن محمدرضا در آنجا، 
در پی تکرار کودتای ۲۸ مرداد و زمینه‌سازی 
برای بازگرداندن او به ایران هستند، بنابراین 
خشمگین به خیابان‌ها آمدند که بخشی از 
تظاهرات و حرکت مردمی با حضور دانشجویان 
منجر به تسخیر سفارت آمریکا شد. ایشان 
قصد اولیه دانشجویان را حضور دو سه روزه 
در سفارت و صرفاً انعکاس خشم مردم ایران 
به دنیا خواندند و خاطرنشان کردند: اما 

دانشجویان اسنادی در سفارت یافتند که 
نشان داد عمق قضیه فراتر از تصورات و سفارت 
آمریکا مرکز توطئه و نقشه‌کشی برای نابودی 

انقلاب است.
رهبر انقلاب با اشاره به کار معمول سفارتخانه‌ها 
در دنیا یعنی جمع‌آوری اطلاعات و انتقال آن به 
کشورهای خود، گفتند: مسأله سفارت آمریکا 
جمع‌آوری اطلاعات نبود، بلکه با تشکیل 
اتاق توطئه، در پی سازماندهی بازماندگان 
رژیم قبل، برخی افراد ارتش و دیگران برای 
اقدام علیه انقاب بود که دانشجویان با فهم 
این مسأله، سفارت را در تصرف خود باقی 

نگه داشتند.
ایشان تفسیر حادثه تسخیر سفارت به عنوان 
مبدأ مشکلات آمریکا و ایران را دقیق ندانستند 
و خاطرنشان کردند: مشکل ما با آمریکا از ۲۸ 
مرداد ۳۲ آغاز شد و نه ۱۳ آبان ۵۸. به علاوه، 
تسخیر سفارت باعث کشف توطئه و خطری 
بزرگ علیه انقاب شد که دانشجویان با 
انجام این کار مهم و کنار هم گذاشتن اسناد 

توانستند ماهیت آن توطئه را فاش کنند.

علت اصلی دشمنی آمریکا با ملت ایران
اصلی  علت  خامنه‌ای  آیت‌الله  حضرت 

ادامه از صفحه اول


